

在柏林电影节隆重庆生,并为新人颁奖 章子怡三十而立



第59届柏林电影节“Shooting Stars 奖项”颁奖礼当地时间2月9日举行,章子怡盛装亮相柏林电影节红地毯,捧场《信使》首映。章子怡随后作为颁奖嘉宾为匈牙利女星奥丝·布思颁发欧洲闪亮新星奖杯。章子怡出现后,主持人突然对章子怡说出“Happy Birthday”,并告诉台下所有的观众当天是章子怡30岁的生日,大家用掌声为章子怡送上生日的祝福。

黎明把自己当礼物

电影《梅兰芳》是本届柏林影展参赛作品,黎明于北京时间2月9日下午5时30分抵达柏林。大会为隆重其事,安排了四位私人保镖,全程分别贴身保护黎明及章子怡,以免他们出席任何场合惹起混乱。碰巧章子怡的生日是2月9日,黎明称他刚刚到,还未清楚当晚的行程。但如果章子怡邀请他出席其生日派对,黎明必会赏脸出席。至于问及他会送什么礼物给章子怡时,黎明笑说:“我出现就是一份最好的礼物啦!”

柏林当地时间2月9日晚,继章子怡、黎明陆续抵达后,陈凯歌与陈红终于飞抵柏林。《梅兰芳》作为唯一一部入围第59届柏林电影节主竞赛单元的华语参赛片,十分受关注,机场上不少陈凯歌的影迷早早等候,希望能见到他一面。

陈凯歌与陈红历经十几个小时的飞行,仍神采奕奕,对曾经来过的柏林充满熟悉与好感。他觉得:“能够以柏林电影节为载体,让这部电影在世界首映,就已经给予了中国电影与中国传统文化足够的尊重。得奖与否并不在我考虑的范畴内,因为一部电影总有自己的命运。”该片制片人兼女主角陈红透露,此次为了《梅兰芳》的盛大首映礼她已准备好几套高级定制礼服。

特约记者 新娱 快报记者 沈梅



章子怡

奥斯卡转播费 要价5000万美元

金融海啸冲击全球,将于2月22日举行的奥斯卡金像奖却狮子大开口,今年向转播的美国ABC电视网索取5000万美元的转播颁奖典礼权利金,精心设计典礼节目力求收视率。

据美国《综艺报》报道,今年主办奥斯卡的美国影艺学院,把今年第81届颁奖典礼转播权卖给美国ABC电视网,权利金高达5000万美元,据知比去年高了近1000万美元。ABC电视网再将同步转播权,卖给世界各地。全球经济不景气,美国影艺学院和ABC电视网都感受到了,ABC有承包广告和卖出版权的压力,美国影艺学院则有制作颁奖典礼的压力,因为典礼好不好看,直接影响到收视率。所以今年奥斯卡颁奖典礼的制作人罗伦斯·马克和比尔·康顿,对典礼内容极尽保密,但已经开始力邀大牌明星出席。

为了刺激奥斯卡的收视率,主持人休·杰克曼将献唱三首电影歌曲。 莉莉

方中信上演三角恋

江苏影视频道晚间《海外星剧场》今起推出春季情感三部曲——《建筑有情天》、《斗气天使路》、《和味浓情》。今晚方中信、杨怡、伍咏薇联袂主演的都市情感剧《建筑有情天》将率先登场。该剧讲述了一段跨越内地和香港的浪漫爱情,还涉及了三角恋话题,结局出人意料,让观众深刻体会了一把深情难改真爱永存的无限情感。 快报记者 沈梅



9年前章子怡来柏林领奖,如今30岁的她为新人颁奖

全场为章子怡庆生

当地时间2月9日18点50分,章子怡盛装亮相柏林电影节红地毯,捧场《信使》首映。随后,她又作为颁奖嘉宾出席了“Shooting Star 2009”的颁奖典礼,并接受电影节对她30岁生日的祝福。颁奖典礼于19点20分正式开始,伴随着激昂的音乐声和电子屏幕上滚动的“ZHANG ZIYI”字幕,章子怡在主持人的介绍下登上电影官舞台。主持人在简短欢迎辞之后突然对章子怡说出“Happy Birthday”,并告诉台下所有

的观众当天是章子怡30岁的生日,大家用掌声为章子怡送上生日的祝福。

2000年,章子怡主演的影片《我的父亲母亲》曾获得柏林电影节银熊奖,当时章子怡只有21岁。阔别9年,章子怡因电影《梅兰芳》再次登上柏林电影节的舞台。当主持人突然祝福章子怡时,章子怡紧张得接连口吃,原本一口流利的英文也打了折扣。整理思绪之后,章子怡表示:“我第一次来到这里,曾受到柏林电影节的巨大支持,现在让我给这些新面孔来颁奖,我深感荣幸。”

摆脱宫颈癌 预防 > 治疗

相关链接:某青春偶像剧曾一度掀起荧屏收视狂潮。女主角也凭此在众多观众心里留下深刻印象,等待她的或许是大红大紫。然而,在其31岁生日时,被妈妈拉去做了生平第一次宫颈刮片检查,却被查出患有“子宫颈原位癌”。

据悉,因演艺工作常熬夜、压力大,她的经期常大乱,两年多前甚至在拍戏时昏倒。更关键的是,她的家族有宫颈病变史,外婆、妈妈、阿姨都曾患宫颈癌。此次她首次检查就验出“宫颈原位癌”是不幸中的大幸。她坦然道:“医生说我很幸运,发现得早,已经进行了有效的治疗,接下来要好好休养。”

起初她不愿将罹癌一事曝光,但有公益团体建议她以自身例子帮助别人,她才坦白承认,她说:“女生一定要定期做检查,早期发现、早期治疗。”

不少女性在患了宫颈糜烂、宫颈肥大等宫颈疾病后,因没有治疗或未得到有效治疗,以至错过了最佳治疗期,让病情加重甚至恶化。对此,江苏省女性健康关爱中心资深专家提醒,凡有性生活的女性即使无任何不适,也应每年去正规医院进行至少1次的妇检,一旦发现宫颈糜烂等疾病要及时进行正规、有效的治疗,防患于未然,切断癌症入侵的通道。

动的接受过地方妇联组织的妇科病普查外,也都从来没有主动去医院做防癌普查,甚至即使知道自己有宫颈糜烂,也不及时去医院做有效治疗。

而江苏省女性健康关爱中心唯一指定三甲医院——南京八一医院妇产科,在宫颈糜烂病人方面的调查也显示,其高发年龄群在30~40岁左右,该院接诊的最年轻的宫颈原位癌患者为21岁。

积极预防 减少危害

迄今为止,宫颈癌的病因尚无定论。多数专家认为其与性生活不洁、过早性生活、多性伴侣、早年分娩、密产、内分泌、家族遗传等因素有关。而据权威机构调查显示,宫颈癌高发及发病人群年轻化与近年来宫颈糜烂的高发病率、低龄化密切相关。临床研究表明,患宫颈癌的女性在发现癌变之前大多有不同程度的宫颈糜烂,有宫颈糜烂者的宫颈癌发病率较宫颈健康者高出7倍!

对此,江苏省女性健康关爱中心唯一指定三甲医院——南京八一医院妇产科资深专家表示,在长期宫颈炎

症的刺激下,颈管柱状上皮可发生非典型增生,如不及时治疗,其中一部分可能会发展为宫颈癌。专家提醒,宫颈癌是可以预防的妇科癌症,也是癌症中最可能早期发现、早期治疗,且可能愈后良好的癌症。关键是早期发现,防治宫颈糜烂。

奥洛克让它不再可怕

预防宫颈癌的重要举措是尽快选择正确的治疗方法。整“奥洛克宫颈修复系统”,把癌细胞扼杀在萌芽状态。据江苏省女性健康关爱中心唯一指定三甲医院——南京八一医院妇产科资深专家介绍,轻度宫颈糜烂患者可到正规医院进行药物治疗,而对于中度、重度宫颈糜烂,药物治疗是治标不治本,需

要进行物理疗法。近年来,临床医学对“奥洛克宫颈修复系统”、冷冻、激光、电烙、微波等物理疗法进行对比跟踪研究,最终结果显示,兼具诊断与治疗的“奥洛克宫颈修复系统”,不仅治疗彻底,且微创无痛、无需住院,同时,术中可获得不影响病理检查的完好组织标本,及早发现宫颈癌变。而且不影响受孕及自然分娩率,对未孕女性朋友同样适用,治疗后半年即可怀孕。深受患者欢迎。临床应用证明,该微创技术对CIN3级(宫颈原位癌)治疗效果极好,对宫颈糜烂及CIN1级、CIN2级(宫颈癌前病变)的一次性治愈率极高。

(陆小西)

科普小贴士

宫颈癌的高危人群

- 1、有宫颈病变(宫颈炎、宫颈癌前病变等)的妇女;
- 2、过早有性生活者(16岁以前);
- 3、自己或配偶有多个性伴侣者;
- 4、多孕早产的妇女;
- 5、免疫功能低下者:HIV阳性、器官移植、化疗患者;
- 6、曾经或正在患有生殖道HPV、单纯疱疹病毒,HIV病毒感染或其它性传播疾病的妇女;
- 7、吸烟、吸毒、营养不良的妇女。

健康快讯

位于南京市区的八一医院,是江苏省女性健康关爱中心唯一指定的三级甲等医院,该院妇产科在江苏省三级甲等医院中率先成立妇产科微创中心。为方便广大患者就医,八一医院妇产科在“全年无假日门诊”的基础上,将于2009年2月9日开始延长每天的门诊时间:8:00-19:00。同时,在我省首家推出“周日妇产科专家会诊”,为广大患者排忧解难。咨询电话:025-80864475、80864476,网站:www.81fck.com,在线QQ:100948181

女性头号杀手

相关报道称,宫颈癌是全球妇女恶性肿瘤中发病率仅次于乳腺癌的恶性肿瘤。全世界每年有20多万妇女死于宫颈癌,在我国,每年约有5.3万人死于宫颈癌,约占全球宫颈癌死亡人数的四分之一,是中国女性头号杀手。

来自江苏省女性健康关爱中心的调查数据显示,多数晚期宫颈癌女性从未主动去过正规医疗机构做妇科检查或防癌普查;发现的多例早期宫颈癌女性除个别人被

盯上年轻女性

目前,已进入80后女性的生育高峰期。这代人多是独生子女,性观念开放,加上环境污染、生活压力大及不良的生活、卫生习惯,使原本多发于50岁左右女性的宫颈癌,如今也盯上了年轻女性。

近年来,宫颈癌患病已有明显的年轻化的趋势:最早期的医学教科书上记载宫颈癌的平均发病年龄为52岁,以40岁到50岁为最多,但是最近许多医院的调查表明宫颈癌病人中以26至35岁的女性年龄群